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スワンホール施設に対する利用者アンケート 

 

 

2024 年 9 月 1 日 

364 回答 

結果速報 

Daily breaking report 

（実施期間 8 月１日～8 月 31 日） 

 

 

 

2024 年 9 月 

伊丹市 スワンホール 
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年齢を教えてください

（20７回答）

１０歳未満 3

10代 37

20代 3

30代 1

40代 13

50代 16

60代 37

70代 59

80代 21

無回答 17

207
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14%

8%

21.7%

25.3%

21.4%

3.8%

会社員・団体職員・公務員農林水産業自営業（農林水産業以外）

パート・アルバイト

主夫・主婦

学生

無職

自営業
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大変満足 30.5%

満足 48.1%

普通 18.7%

やや不満 1.9%

不満 0.8%

大変満足 39.0%

満足 44.8%

普通 13.2%

やや不満 2.5%

不満 0.5%
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利用あり 56.9% 

利用なし 43.1% 

利用あり 56.9% 

利用なし 43.1% 

 

大変満足 31.9%

満足 48.9%

普通 16.5%

やや不満 2.5%

大変不満 0.3%


